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Enoncé 
 
 
Inégalité de Bienaymé-Tchebychev. 

 

1. On considère une variable aléatoire X d’espérance 800 et de variance 2200. 

 

1.1. Donner une majoration de la probabilité de l’évènement « |𝑋 − 800| ≥ 100 

1.2. Proposer un nombre entier t tel que 𝑃(|𝑋 − 800| ≥ 𝑡) ≤ 0,1. 

 

 

2. On considère une variable aléatoire Y d’espérance 10 et de variance 16. 

 

2.1. Majorer la probabilité que Y s’écarte de son espérance au moins de 5. 

2.2. Majorer la probabilité que Y s’écarte de 10 au moins de 10. 
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